



Országgyűlés Hivatala

Irományszám: K/6033

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELTÉK ÉKEZETT: 2008 JÚL 02.
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség

Írásbeli kérdés

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Megvalósítható e a biztonságos közlekedés Hódmezővásárhely térségében?”
címmel a Házszabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani dr. Szabó Pál miniszter úrhoz. A kérdésre írásban várom válaszát.

Tisztelt Miniszter Úr!

A 47-es főút Hódmezővásárhely és Algyő közötti szakaszának négysávosítási munkálatai a vásárhelyiek több évtizedes vágyát valóra váltva állami beruhásként 2002-ben kezdődtek el, amely útszakasz középső részének kivitelezése a mai napig nem fejeződött be. A Magyar Közút Kht. tulajdonában lévő 47.-es számú főút fent említett szakaszán a napi forgalom 14564 E/nap volt 2007 évben.

A 47-es főúthoz kapcsolódva elkészültek a tehermentesítő út tervei, amely a belvároson áthaladó nagyarányú forgalmat csökkentené. A tervezési munkálatokhoz Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2.650.000,- Ft összeggel hozzájárult, és jelentős engedményeket tett a műszaki tartalom vonatkozásában a beruházás költségeinek csökkentése céljából. Jelenleg a tervek engedélyezése folyik.

A fenti beruházások elhúzódása, és az évről évre növekedő forgalom miatt egyre veszélyesebb Hódmezővásárhelyen és környékén a közúti közlekedés. A 47-es főút hiányzó szakaszának négysávosítási munkálatainak elmaradása nehezíti a város megközelítését, amely a gazdaság fejlődését is akadályozza. A tehermentesítő út hiánya az itt élők életminőségét csökkenti a forgalom okozta levegő szennyezéssel, rezgésekkel és egyéb káros hatásokkal.

Tisztelt Miniszter Úr!

Mikor folytatódnak a 47-es főút Hódmezővásárhely és Algyő közötti elmaradt szakaszának négysávosítási, és mikor kezdődnek el a tehermentesítő út kivitelezési munkálatai? A város és környékének lakosai már türelmetlenül várják a beruházások folytatását illetve megkezdését.

Várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2008. június 30.

Dr. Lázár János

Fidesz – Magyar Polgári Szövetség